



巴倫古素(右)頂贏2名東方球員。香港文匯報記者郭正謙攝

# 傑志破東方續做一哥

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 傑志擊敗東方沙龍暫列「一哥」! 港甲本週曠目大戰昨晚最終以傑志全取3分作結, 半力出擊的傑志憑藉東方沙龍防線兩度失誤, 加上巴倫古素的單刀, 主場以3:0擊敗對手全取3分, 2連勝後繼續排在榜首。

過東方的反擊亦甚具威脅, 屯重兵的東方防線一度令傑志陷於老鼠拉龜的局面, 可惜完半場前後防一次失誤將東方的努力付之流水, 比圖情急之下將高文的罰球頂入網窩「擺烏龍」, 令東方半場落後0:1。

威撞跌, 佐迪十二碼一針見血射成2:0。巴倫古素埋齋 東方完場前亦有多次「破蛋」機會, 先有比圖的入球因越位被判「詐糊」, 而梁子駿的罰球妙射又被門楣所阻, 基奧雲尼離門3碼的空門機會更不中目標, 傑志完場前更憑巴倫古素的單刀將紀錄增添至3:0, 最終傑志於這場關鍵大戰以3:0輕取東方全取3分, 2戰全勝積6分位列榜首。



傑志後衛丹尼(右)與文彼得爭球。香港文匯報記者郭正謙攝

# 誓躋強隊之列 飛馬挑戰南華「考牌」

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 今季港甲主調除傳統的「南傑」相爭外, 更出現了不少野心勃勃的競爭者, 東方回到甲組後展示了重鑄皇朝的決心, 而上季捲入護級漩渦的太陽飛馬, 季前更是大舉招兵買馬, 今日硬撼南華一仗, 將是飛馬能否躋身一流的考牌戰。(now634台今日5:30p.m.直播)

首戰以3:0輕取愉園的太陽飛馬, 顯示出季初不俗的狀態, 不過對手陣容不整, 考驗不凡, 未能作準, 今仗面對強敵南華才是飛馬「見真章」的時刻。飛馬今季前、中、後三線均非常完整, 前線有新援拉斯錫加盟, 分擔了麥基的進攻負擔, 加上有鞠盈智及陳柏衡等具質素的「土炮」, 今季飛馬的攻力相當恐怖。

飛馬主帥陳志康表示今仗對手雖然是南華, 不過仍會堅持進攻, 爭取3分:「我們的中前場狀態很好, 雖然周中白鶴及麥基等代表港隊出戰, 不過體能狀態仍然很好, 今仗我們會盡力爭取入球, 不會求和。」飛馬自征戰港甲後, 每每與錦標擦身而過, 上季更淪為護級分子, 陳志康認為今季球隊上下均有很好的組織及架構, 是擺脫「千年老二」命運的良機。

單調的問題仍然困擾着南華, 上仗多數攻勢只能單靠球員個人能力突破, 漂亮組織則欠奉, 預計主帥張寶春將先求穩守, 再利用巴利及李康廉等前鋒的速度反擊。張寶春坦言今仗面對飛馬的前鋒, 防線會受到相當壓力:「我們要小心飛馬前鋒的速度, 不過我對球隊的防線很有信心, 上仗最後時刻全取3分, 亦大幅提升了士氣。」

**甲組足球聯賽 今日賽程**  
日之泉JC晨曦對 公民  
地點: 青衣運動場  
時間: 下午2時30分  
門票: 60元、20元(特惠票)  
太陽飛馬對 南華  
地點: 旺角大球場  
時間: 下午5時30分  
門票: 60元、20元(長者特惠票)、10元(學生特惠票)



飛馬中場陳柏衡(左)擊南華防線。資料圖片

## 岩士唐交還悉尼奧運銅牌



岩士唐早前被IOC和美國奧委會促交還奧運獎牌。資料圖片

今年初終肯公開承認使用禁藥的美國單車手岩士唐, 周四在twitter表示已將2000年悉尼奧運銅牌交還予國際奧委會(IOC)。岩士唐在twitter上載該枚悉尼奧運男子個人計時賽銅牌的照片, 並留言說:「這枚2000年(奧運)銅牌已歸還予美國奧委會, 稍後將會送返位於瑞士的國際奧委會(總部)。」美國奧委會發言人辛杜斯證實已收到該枚奧運銅牌:「我可證實美國奧委會已收到岩士唐在2000年悉尼奧運會贏得的銅牌, 國際奧委會和美國奧委會早前曾要求(對方)歸還獎牌, 美國奧委會已安排將此交回給IOC。」

美國反興奮劑組織去年10月提供足夠和有利的證據, 證明岩士唐和其前車隊隊友普遍使用禁藥, 今年初岩士唐亮相「名嘴」奧花雲費的電視節目, 首次承認有關禁藥指控, 結果其7屆環法總冠軍頭銜全被褫奪, 以及被罰終身停賽。

**馬克戴維斯勇奪名將盃**  
英格蘭桌球手馬克戴維斯繼在上周成功蟬聯世界6紅球錦標賽冠軍後, 昨日在「名將盃」決賽, 以總局數7:2輕取「世界一哥」、澳洲球手羅拔臣奪冠。

馬克戴維斯。香港文匯報記者 蔡明亮

**中國女排亞錦賽開門紅**  
中國女排昨日在泰國舉行的亞錦賽首場分組賽, 以總局數3:0輕取伊朗, 旗開得勝。國家隊今日將迎來第2場對印度的分組賽。(有線高清202及62台今日8:00p.m.直播)。

**國際冰球邀請賽揭揭幕**  
「2013香港業餘冰球會國際業餘冰球邀請賽」昨晚假九龍灣Mega Ice溜冰場拉開戰幕, 來自7個國家及地區包括加拿大、中國、香港、日本、澳門、菲律賓和中華台北的冰球隊, 昨晚起一連3日上演激戰, 競逐冠軍寶座。

上屆冠軍溫哥華公牛(黑衣)在揭幕戰大勝馬尼拉風雷。香港文匯報記者 蔡明亮

## 拗手瓜打乒乓球 羅斯玩盡旺角



羅斯(右)與球迷握手表現親切。美聯社

香港文匯報訊(記者 蔡明亮) 公牛後衛羅斯昨日旋風訪港, 展開亞洲之旅香港站宣傳活動, 並踩入旺角與逾百名粉絲見面, 場面墟喧。羅斯今次在港宣傳特別多「花臣」, 不僅與本地球員及藝人鬥射籃, 而且還即場玩「拗手瓜」和打乒乓球, 可謂節目豐富。羅斯昨日應贊助商邀請, 先到旺角波鞋街的店舖與逾百名球迷近距離接觸, 大會還別出心裁, 安排本地甲一球員、效力永倫的方誠義與羅斯「拗手瓜」, 結果二人不分高下。其後, 羅斯馬不停蹄轉場前往麥花臣球場, 與多名甲一球員及藝人大玩「三打三」和射籃遊戲, 而且更獲安排打乒乓球, 與歌手周柏豪及DJ森美對戰, 又與連詩雅打「混雙」, 一展球技。

**盼嚮香港地道美食**  
首次來港的羅斯表示, 知道自己在香港得到很多球迷支持, 昨日終於體驗到香港球迷的熱情。他坦承對香港並不熟悉, 只知道是美食天堂, 他希望可與媽媽及女友一嚐香港的地道美食。羅斯因膝傷去季未有上陣, 他稱現已百分百康復, 並已重投訓練, 希望可盡快重拾狀態。



羅斯(右)與方誠義拗手瓜。美聯社

## 舒麥加讚法拉利新「爆炸組合」

法拉利F1車隊日前宣布芬蘭「冰人」拉高倫在下賽季回巢, 將夥拍2屆世界冠軍艾朗素逐鹿F1車壇, 7屆世界冠軍、前法拉利車手舒麥加喜見這2名星級車手來季同隊, 並形容二人將是一個「爆炸組合」。

舒麥加接受德國一份報章訪問時表示:「法拉利擁有艾朗素和拉高倫, 聽起來就像一個爆炸組合。對車迷來說, 這肯定是一場煙花盛會, 而對對手而言, 這是難以戰勝的組合, 新賽季將叫人興奮期待。」艾朗素日前在車手榜位列次席, 以53分落後力爭4連冠的紅牛車手維泰爾, 而正勁力蓮花車隊的拉高倫則排名第4位。

現年33歲的拉高倫下季將重返法拉利, 取代巴西車手馬沙, 據報該名07年世界冠軍與法拉利簽下一紙總值約200萬歐元的2年合約。

拉高倫(左)與艾朗素的組合令人期待。資料圖片

## 希維治 大威獲中網外卡

中國網球公開賽賽會日前公布, 3名年逾30的球手包括前世界第一哥希維治、美國女網球手維納絲威廉絲(大威)以及2010年法網女單冠軍舒夏妮, 將獲得外卡參賽, 稍後在北京亮相中網正賽賽場。

已屆32歲的澳洲球手希維治現世界排名只有58位, 但這名昔日一哥仍未肯肯退, 在早前的美網更將09年冠軍的阿根廷名將迪維祖淘汰出局, 爆冷躋身男單16強, 成為賽事一時佳話。

希維治寶刀未老。資料圖片

舒娃肩傷未癒退賽 女單方面, 33歲的7屆大滿貫冠軍大威雖然近年備受傷患困擾, 並在美網次圈不敵中國金花鄭潔, 但現已積極進行訓練, 備戰中網; 而同告33歲的意大利老將舒夏妮, 充滿熱愛網球的激情, 故獲中網頒發外卡。另外, 俄羅斯美女舒拉賈娃因肩傷已宣布退出在東京舉行的泛太平洋公開賽和中網。